新闻热线 0539-8136110 8137701 8137702 8137704 广告订版热线

0539-8137719

今日沂蒙

www.qlwb.com.cn

2010.8.9 星期一

全心全意为大沂蒙人民服务

今日12版

C01-C08

D01-D04

临沂公交叫停商业广告

今后将施行"颜色监管",在全省尚属首例

本报 8 月 8 日讯 (通讯员李先锋 黄蕾 记者 王健) 记者从临沂市交通运输部门获悉,近日,全市所有公交车将清除车体商业广告,并以各公交公司为单位,设置四种颜色为车体主要颜色。自此,临沂的公交车将用上"颜色监管"。

6日上年10时许,记者在 市在10时许,记者在 市大人员正在对公交总公司修理厂看到,行 作人员正在对公交总公司修理厂看到,行 是据临沂公交总公交车,的公司 员介绍、临沂公公交总统一颜的速 是大员介绍、临八百百百百以。 是然公交公司在以员由于,要 是然公项工作的同时,要 更新车体颜色的时,要 全市公交的正常营运,所以, 每天只能有一部分车辆进行车 体颜色更换,全部车辆的完成 将需要一定的时间。

据悉,此次公交车车体喷 漆以公司为单位,共设有4种 车体主要颜色,临沂公交总公司车体颜色主体为白色,炎绿色 为底,蓝色相间,罗庄公交公司车体颜色为橘红色,河东公 交公司为蓝色,天宏和交运公 交公司车体为橘黄色。

据临沂交通运输局客管办 工作人员介绍,此次统一颜色 除了迎接全国城市公共文明指 数测评外,最主要的便是用上 "颜色监管",这在全省尚属首例。如果该客车违规,通过颜色便可辨别出哪个公司的车辆,方便了群众的投诉和监督,也更加便于行业主管部门对公交行业的监管

对公交行业的监管。 "公交车车体喷漆完成 后,除公益广告外,临沂市所 有公交车将一律不得张贴商业 性广告。公交车是一个城市的 窗口,直接影响着人们对一个 城市的印象,统一后临沂的公 交车外观将更为清新、亮丽, 成为临沂更亮的一张'名 片'。"该工作人员说。

创建文明城市 建设大美临沂

■ 精彩导读 ■

精英学子报告会落幕

▶ C04版

广场北看车点撤销了

▶ D08 版

立秋后还要热一个月

▶ D08 版

编辑:周升海

组版:英子